



2019年4月3日
星期三
第3777期
国内统一刊号
CN15—0025
邮发代号15—6

http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

十九届中央第三轮巡视瞄准中管企业首次对相关行业主管部门同步开展巡视

巡视监督剑指国企腐败

10版

自治区纪委监委网上3D廉政教育展厅上线

本报讯(记者 梁瑞虹)在昨日召开的自治区纪委监委新闻发布会上,自治区纪委监委网上3D廉政教育展厅正式上线。

新上线的网上3D廉政教育展厅充分运用三维建模、虚拟现实、全景漫游等数字化、虚拟化技术,汇聚融合文字、图片、音频、视频、微电影、动漫、VR、H5等各种媒体资源。设计中,充分体现民族地区的文化特点,其内容是线下实体展厅的有益补充和扩展,并利用统一的信息管理系统,将大数据收集分析技术运用其中。展厅实现终端全覆盖,设有PC端3D版、极速版和手机端3D版、极速版等4种版本,极大地丰富了用户的体验方式。

该展厅分为序厅、历史厅、世界厅、反腐厅、忏悔厅、公仆厅、盟市厅和未来厅8个版块。其中包含185块展板,79部视频,50多个H5动画等,收录了126件贪腐案例。

“3D廉政教育展厅把现实的场馆搬到了互联网上,开通3D版、极速版的PC端和手机端,实现了廉政教育从实体展厅到网络空间的升级,是一个多维度全接触的廉政教育平台。3D廉政教育展厅克服了传统展厅定时开放、预约参观的弊端,永远不打烊,随时可参观,实现了廉政教育从限时开放到全天运行的升级,是一个24小时不下班的廉政教育阵地。3D廉政教育展厅真实还原了立体的现实场馆,设有虚拟讲解员、自助式浏览,实现了廉政教育从静态展示到互动体验的升级,是一个360度全景式的廉政教育空间。”自治区党委常委、纪委书记、监委主任刘奇凡表示,网上3D廉政教育展厅正式上线运行,这是纪检监察机关适应信息化要求,强化互联网思维,推动廉政教育和媒体融合的新探索、新尝试,对于推动我区廉政教育迈入全媒体时代具有重要意义。



我区公布清明节期间正风肃纪举报方式

2版



新程再扬帆 铸梦“火焰蓝”

——全区消防救援队伍启动“美好队站”创建工作纪实

正是一年春好时,新芽吐蕊,草长莺飞。在这万物复苏的美好季节,完成转制、退出现役的全区消防指战员迎来了第一个春天。3月29日,包头市消防救援支队土右旗大队会议室内,高朋满座,来自全区各盟市消防救援支队的政工干部齐聚一堂,与自治区消防救援总队政委罗源及有关人员一道,共商新形势下消防救援职业文化建设的特点和规律,并正式启动“美好队站”创建活动。

8版